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Předseda Senátu Miloš Vystrčil navštíví ve dnech 13. – 14. listopadu 2025 pracovně
Budapešť. V maďarském Parlamentu se zúčastní Konference předsedů parlamentů zemí
Visegrádské skupiny (V4), kde budou tématy jednání konkurenceschopnost Evropské unie
a demografické výzvy v zemích V4. O den později se předseda Vystrčil zúčastní Konference
předsedů parlamentů zemí jihovýchodní Evropy, která se bude věnovat příležitostem pro
hospodářský rozvoj této oblasti.

„Na jednání předsedů parlamentů zemí V4 odjíždím s tím, že pro zvýšení konkurenceschopnosti
Evropské unie je důležitá větší integrace, zejména v hospodářské oblasti. Do procesů bychom se měli
aktivně zapojovat, ne se z nich vyčleňovat. Rezervy máme v rámci zemí V4 všichni. Velmi významnou
součástí zvyšování konkurenceschopnosti je pak spolupráce se sousedními zeměmi, která je v zájmu
nás všech. Vítám, že se v Budapešti zúčastním také společného jednání s předsedy parlamentů zemí
jihovýchodní Evropy,“ uvedl k cestě předseda horní komory Miloš Vystrčil.

Parlamentní summit zemí V4 se naposledy uskutečnil v únoru 2024 v Praze, tehdy se ho zúčastnili
také zástupci Ukrajiny. V únoru 2023 se předsedové parlamentů zemí Visegrádu společně setkali na
zasedání v Bratislavě.

PROGRAM:

Čtvrtek 13. 11.

14:00 zahájení Konference předsedů parlamentů zemí Visegrádské skupiny s úvodním
projevem předsedy maďarského Národního shromáždění, následuje jednání a vystoupení
vedoucích delegací s projevy
17:00 tisková konference předsedů parlamentů zemí V4
19:00 pracovní večeře předsedů parlamentů zemí V4 a zemí jihovýchodní Evropy

Pátek 14. 11.

9:00 zahájení Konference předsedů parlamentů zemí jihovýchodní Evropy za účasti předsedů
parlamentů zemí V4, vystoupení vedoucích delegací s projevy

Akreditace pro média probíhá přes tiskové oddělení maďarského Parlamentu: Márton Marnitz, e-
mail: sajto@parlament.hu, tel.: +36-1-441-4170.

Kontakt pro média na místě: Sabina Netrvalová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail:
netrvalovas@senat.cz, tel.: 731 124 392.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3975
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